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PROF. DR JELENA S. BAJIĆ - DETALJNIJE  

Jelena Bajić, rođena 21. aprila 1976. u Beogradu, Srbiji. Osnovnu, srednju školu i osnovne studije 

ekonomije – smer Finansije bankarstvo i osiguranje - završava u Beogradu. Profesionalnu karijeru 

započinje kao pripravnik Direktora za vanbolničke (finansijske i kadrovske) poslove u Upravi 

KBC„Dr. Dragiša Mišović“ Dedinje, Beograd 2000.godine, a nastavlja kao samostalni referent 

Uprave “Pekabeta A.D.komercijalnog sektora i kasnije „Vojvođanska banka“ A.D. Novi Sad, filijala 

Beograd u Korporativnom sektoru. Poslovni angažman  nastavlja u firmi “Serbian Bord Bend” 

(SBB) u Upravi, Sektor finansija, a period do 2007. godine upotpunjuje  i angažovanjem u firmi 

“Bajcopr” DOO. Beograd gde se više okreće korporativnom poslovanju i uzima sve više učešća u 

marketingu, eksternom i internom PR-u, HR poslovima - radu sa zaposlenima (od razgovora za 

posao do motivacionih, edukativnih i koučing treninga). 2007.godine prelazi u „Professional Stock 

Invest“ A.D. Senjak Beograd, na poziciju Korporativnog menadžera gde usavršava u praksi 

sopstvene tehnike edukacije i koučinga proizašle iz naučnog rada. U avgustu 2017. postaje vlasnik 

i direktor firme „Intelligent Communications“ DOO Beograd gde sublimira sva praktična i naučna 

znanja i saznjana stečena kroz dugi niz godina bavljenja ljudima u profesionalnom i personalnom 

smislu.  

 

Profesionalni rast u pomenutim godinama paralelno prati i personalni-akademski razvoj. Kao 

savremenik velikih tranzicionih promena uočava priličan nesklad i vrednosnu dezorjentaciju 

kolega, zaposlenih, kao i ljudi iz svog okruženja. U želji da da odgovor na nametnuti diskurs, kako 

sebi tako i drugima, 2010.g. upisuje i interdisciplinarne master studije na Fakultetu za Kulturu i 

medije, smer Komunikologija – PR- odnosi s javnošću, gde se bavi osim eksternom mnogo više 

internom javnošću, zaposlenima, njihovim motivima, pokretačima, edukativnim željama i 

pravcima, sa posebnim akcentom na internu, a naročito na interpersonalnu komunikaciju. 2012. 

godine brani master rad na temu: „Interni PR u privrednim organizacijama: uticaj interpersonalne 

komunkacije na motivaciju zaposlenih“ sa ocenom (10).  

 

Više od decenijskog iskustva iz korporativnog poslovanja (upravljanja ljudskim resursima, 

odnosima s javnošću kao i korporativno - ekonomske sfere poslovanja), prirodnim seldom stavlja 

u službu nauke, baveći se razvojem kompetencija savremenog čoveka, od profesionalnih do 

personalnih. Stoga, 2012.godine. upisuje doktorske studije na Fakultetu za Kulturu i medije, 

Univerziteta „Džon Nezbit“ u Beogradu. Doktorsku disertaciju na temu „Savremeni komunikološki 

modeli unapređenja personalnih i profesionalnih kompetencija na primeru Republike 

Srbije“završava oktobra 2017. godine, a brani sa ocenom 10 - 31.1.2018.godine. 

 

 Kreator je i nove naučne metodologije “Inteligentni komunikolog” nastale iz dugogodišnjeg 

istraživačkog rada na doktorskoj disertaciji i novog metoda pod nazivom “Komunikaciona 

inteligencija” zaštićenog u Zavodu za zaštitu patenata i intelektualne svojine u Beogradu, juna 

2018.godine. Njime daje novi pogled na Savremene komunikološke modele i njihov uticaj na 

razvoj kompetencija neophodnih čoveku XXI veka. Nizom edukativnih individualnih i grupnih 

radionica u prethodnom period ukazuje na veliku važnost kako interpersonalne, tako i 

intrapersonalne komunikacije u svakodnevnim životnim profesionalnim i personalnim situacijama 

čoveka. U želji da poveća i proširi svest o kulturološkoj važnosti inteligentne komunikacije, u 

decembru 2017.godine osniva Medjunarodnu organizaciju “International Association for 



Intelligent Communications” (INAFIC). Sa timom relevantnih saradnika, u okviru organizacije, radi 

na razvoju programa po uzoru na novu metodologiju i kreira novu komunikacionu stvarnost.  

 

Jedan deo svoje metodologije prilagodila je deci kroz program “Klub 2050” gde akcenat stavlja na 

razvoj komunikacione kompetencije najmlađih, ali i prevenciju vršnjačkog nasilja primenom nove 

metodologije “Inteligentni komunikolog”. Smatra da osnaživanje unutrašjih potencijala i 

adekvatna komunikacija čine važnu razliku u odnosima, kako kod dece, tako i kod odraslih. 

Regionalni centar za talenate Beograd je prepoznao važnost ovog programa i saradnja kroz Zimsku 

školu februara 2018. pokazala je da deca prepoznaju važnot komunikacione inteligencije, kao i da 

su veoma motivisana da je usvoje i primene kako u svojoj prodici, školi, tako i na međunarodnim 

takmičenjima na kojima učestvuju predstavljajući svoju zemlju. Saradnja se nastavlja i kasnije na 

obostrano zadovoljstvo. 

 

Praktičnu primenu svoje doktorske disertacije takođe upotpunjuje kroz proces dobijanja 

internacionalne licence za program Transakcione analize - TA 101 (2016) i zvanja Organizacionog 

transakcionog analitičara  programa Organizaciona Transakciona analiza (OTA), na „Psihopolis 

institutu“ u Beogradu (2018). Daljom edukacijom iz domena psihoterapije dolazi do nivoa 

PSIHOTERAPEUT SAVETNIK sa svojom praksom.  Takođe poseduje i međunarodni ECDL sertifikat 

(2010) i sertifikat “SAE INSTITUTE - Creative Media Education” London, Velika Britanija (2013), 

pod nazivom: „Tehnike javnog nastupa“. Kao autor ili koautor, objavila je više stručnih i originalnih 

naučnih radova u domaćim i međunarodnim naučnim časopisima, zbornicima i sl. 

 

 

Udata je, i majka osamnaestogodišnjeg sina Nikole. 
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